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GIẢI TÍCH 12 – CHƯƠNG I

CHỦ ĐỀ 4.2 Tìm số đường tiệm cận của đồ thị hàm số.

MỨC ĐỘ 1

Câu 1. [2D1-4.2-1] [THPT Hà Huy Tập] Số tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Chọn B.

Ta có 
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Vậy đồ thị hàm số có 1 đường tiệm cận ngang là 
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Câu 2. [2D1-4.2-1]  [THPT Nguyễn Trãi Lần 1] Đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu tiệm cận ?
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Chọn D.
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Câu 3. [2D1-4.2-1] [THPT chuyên Thái Bình] Đồ thị của hàm số nào dưới đây không có đường tiệm cận ?
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Chọn B.

Ta có 
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 Nên hàm số có hai tiệm cận ngang 
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 Nên hàm số có tiệm cận ngang 
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Ta có 
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 Nên hàm số không có tiệm cận ngang.

Câu 4. [2D1-4.2-1] [THPT Chuyên LHP] Tìm tất cả các đường tiệm cận ngang của đồ thị 
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Chọn C.

Ta có.
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 là đường tiệm cận ngang của đồ thị khi 
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 là đường tiệm cận ngang của đồ thị 
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Câu 5. [2D1-4.2-1] [THPT CHUYÊN LÊ KHIẾT] Số tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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 là đường tiệm cận ngang.
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 là đường tiệm cận ngang.

Câu 6. [2D1-4.2-1] [SỞ GD-ĐT HÀ TĨNH L2] Đồ thị hàm số 
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 có bao nhiêu  đường tiệm cận?
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Chọn A.

Ta có đồ thị hàm số 
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 luôn luôn có 1 tiệm cận ngang và 1 tiệm cận đứng.

Đồ thị hàm số 
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Câu 7. [2D1-4.2-1] [THPT Thuận Thành] Cho hàm số 
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. Số tiệm cận của đồ thị hàm số bằng.
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Ta có: TCN:
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Câu 8. [2D1-4.2-1] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 03] Cho hàm số 
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Chọn C.

Đồ thị hàm số có tiệm cận đứng 
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